

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови  
районної державної  
адміністрації

15.12.2020 № 364

### ПРОТОКОЛ № 3

**засідання місцевої комісії з формування пропозицій щодо потреби в субвенції відповідно до Порядку та умов надання у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, Пологівської районної державної адміністрації Запорізької області**

15.12.2020  
09:00

м. Пологи

**Присутні члени комісії:** Клименко Андрій, заступник голови райдержадміністрації, голова комісії; Солодка Наталія, заступник начальника управління – начальник відділу організації соціальних гарантій та персоніфікованого обліку управління соціального захисту населення райдержадміністрації, секретар комісії; Аляхнович Анастасія, головний спеціаліст – юрисконсульт апарату райдержадміністрації; Дорофеєва Людмила, завідувач сектору освіти, молоді та спорту райдержадміністрації; Пустовойтенко Василь, директор районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді; Семененко Оксана, начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації; Сопільняк Світлана, начальник відділу фінансів райдержадміністрації; Шмаровоз Юрій, начальник відділу житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики та захисту довкілля райдержадміністрації.

**Відсутні члени комісії:** Полешко Олександра, начальник служби у справах дітей райдержадміністрації, заступник голови комісії.

#### **Порядок денний:**

1. Про перерахування на спеціальні рахунки дітей коштів грошової компенсації в сумі, визначеній у рішенні комісії Федорівської сільської ради Пологівського району (Федорівська об'єднана територіальна громада).

2. Про перерахування на спеціальні рахунки дітей коштів грошової компенсації в сумі, визначеній у рішенні місцевої комісії Пологівської районної державної адміністрації.

## 1. СЛУХАЛИ:

Солодку Наталію, секретаря комісії, яка повідомила що відповідно до постанови КМУ від 15.11.2017 № 877 (в редакції постанови КМУ від 01.06.2020 р. № 515), враховуючи розпорядження голови обласної державної адміністрації від 12.11.2020 № 506 «Про затвердження розподілу обсягу субвенції на 2020 рік» та Додаток 2 до протоколу засідання регіональної комісії з питань розподілу у 2020 році коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа від 15.10.2020 № 2, Департаментом соціального захисту населення Запорізької облдержадміністрації до бюджету Пологівського району перераховані кошти субвенції у сумі 2 334 486,00 грн., з яких:

389 081,00 грн. – потреба Пологівської райдержадміністрації (1 дитина);

1 945 405,00 грн. – потреба Федорівської об'єднаної територіальної громади (5 дітей).

Відповідно до пункту 24 Порядку та умов місцевий розпорядник коштів після отримання від дитини реквізитів її спеціального рахунка перераховує на нього кошти в сумі, визначеній у рішенні місцевої комісії.

За повідомленням Федорівської сільської ради, в зв'язку з відсутністю прямих міжбюджетних відносин, сільська рада не має можливості згідно чинного законодавства отримати від Департаменту кошти субвенції безпосередньо до бюджету громади та самостійного перерахунку на рахунки дітей.

Таким чином в зв'язку із завершенням бюджетного року, неприпустимістю повернення коштів субвенції до державного бюджету, а отже порушення права дітей на забезпечення житлом, виникла необхідність покладання на Пологівську райдержадміністрацію функцій розпорядника коштів субвенції Федорівської сільської ради.

Протоколом № 1 від 11.08.2020 засідання обласної комісії затверджено регіональний загальний список дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, відповідно до дати взяття на квартирний облік та схвалено чергу з 1 по 138 дитину включно для проведення місцевими комісіями подальшої роботи щодо можливості отримання дитиною житла за рахунок субвенції або грошової компенсації, відповідно до Порядку та умов.

У зазначеній черзі перебувають наступні діти, включені Федорівською сільською радою до пропозиції щодо потреби території в субвенції:

Ткаченко Анастасія Ханларівна, особа з числа дітей, позбавлених батьківського піклування;

Бленарь Анастасія Миколаївна, особа з числа дітей, позбавлених батьківського піклування;

Агакішієв Гаріб Ханларович, особа з числа дітей, позбавлених батьківського піклування;

Славний Олексій Володимирович, особа з числа дітей, позбавлених батьківського піклування;

Зайцева Надія Олександрівна, особа з числа дітей, позбавлених батьківського піклування.

Федорівською сільською радою до Пологівської райдержадміністрації подані наступні документи:

копія розпорядження № 42-О від 13.07.2020 «Про створення Комісії з питань використання у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, на території Федорівської сільської ради та затвердження Положення про неї»;

копії протоколів засідань місцевої комісії та рішень про їх затвердження: № 1 від 20.07.2020 – про визначення та затвердження списку дітей та орієнтовано потреби в коштах. Зазначеним протокол визначено розмір грошової компенсації для вищезазначених дітей у сумі 389 081,00 грн. кожному; № 2 від 04.08.2020 – про внесення змін до затвердженого списку та до визначеної орієнтованої попередньої потреби в коштах; № 3 від 25.09.2020 – про розгляд заяв, що надійшли від дітей Ткаченко Анастасії Ханларівни, Бленарь Анастасії Миколаївни, Агакішієва Гаріба Ханларовича, Славного Олексія Володимировича, Зайцевої Надії Олександрівни; № 4 від 02.12.2020 – про розгляд заяв та копій договорів, що надійшли від дітей;

копії заяв дітей про виплату грошової компенсації за рахунок субвенції та копії документів, що додаються до заяви відповідно до пункту 19 Порядку та умов;

копії договорів про відкриття спеціального рахунка в уповноваженому банку.

### **УХВАЛИЛИ:**

1. Інформацію доповідача взяти до відома.

2. Управлінню соціального захисту населення перерахувати на спеціальні рахунки дітей кошти в сумі, визначеній у рішенні комісії Федорівської сільської ради Пологівського району (Федорівська об'єднана територіальна громада):

Ткаченко Анастасія Ханларівна, особа з числа дітей, позбавлених батьківського піклування – 389 081,00 грн.;

Бленарь Анастасія Миколаївна, особа з числа дітей, позбавлених батьківського піклування – 389 081,00 грн.;

Агакішієв Гаріб Ханларович, особа з числа дітей, позбавлених батьківського піклування – 389 081,00 грн.;

Славний Олексій Володимирович, особа з числа дітей, позбавлених батьківського піклування – 389 081,00 грн.;

Зайцева Надія Олександрівна, особа з числа дітей, позбавлених батьківського піклування – 389 081,00 грн.

**2. СЛУХАЛИ:**

Солодку Наталію, яка повідомила, що у черзі, схваленій Протоколом № 1 від 11.08.2020 засідання обласної комісії перебувають наступні діти, включені Пологівської райдержадміністрацією до пропозиції щодо потреби Пологівського району в субвенції:

Александрова Христина Вікторівна, особа з числа дітей, позбавлених батьківського піклування.

Глушко (Александрова) Христина Вікторівна 09.09.2020 подала до управління соціального захисту населення райдержадміністрації заяву про виплату грошової компенсації за рахунок субвенції та копії документів, що додаються до заяви відповідно до пункту 19 Порядку та умов.

06.10.2020 Глушко (Александрова) Х. В. подала до управління копію договору про відкриття спеціального рахунка в уповноваженому банку.

Протоколом 1 від 22.07.2020 засідання місцевої комісії Пологівської районної державної адміністрації визначено розмір грошової компенсації для Глушко (Александрової) Х. В. у сумі 389 081,00 грн.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Інформацію доповідача взяти до відома.

2. Управлінню соціального захисту населення перерахувати на спеціальний рахунок Глушко (Александрової) Христини Вікторівни кошти в сумі 389 081,00 грн.

Голова комісії \_\_\_\_\_

Андрій КЛИМЕНКО

Секретар комісії \_\_\_\_\_

Наталія СОЛОДКА

Члени комісії:

---



---



---



---



---



---